



PORTARIA Nº 438/08-2022-CGP/SEAD

A COORDENADORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 2034/2021-SEAD, de 09/12/2021, resolve:

Retificar a Portaria Nº **067/02-2012-DRH/SEAD** de 17/02/2012, referente à **Licença-Especial Prêmio por Assiduidade**, concedida a(o) servidor(a) **Celso Maia Muricy**, cadastro 0031421-8-01, lotado(a) na **SEED**:

I – **ONDE SE LÊ**: QUINQUÊNIO: 01/02/2004 a 30/01/2009

II – **LEIA-SE**: QUINQUÊNIO: 01/05/2004 a 02/05/2009

Macapá-AP, 01 de agosto de 2022.

Neirian Santos de Quadros

Coordenadora de Gestão de Pessoas – CGP/SEAD – Em exercício



Cód. verificador: 105427767. Cód. CRC: 35F7DD8

Documento assinado eletronicamente por **NEIRIAN SANTOS DE QUADROS**, COORDENADORA DE GESTÃO DE PESSOAS, EM EXERCÍCIO, em 01/08/2022 09:45, conforme decreto nº 0829/2018. A autenticidade do documento pode ser conferida no site: <https://sigdoc.ap.gov.br/autenticador>

